KW _Classic-Deals_2016.xIsx

Hersteller / Modell; (Typ) Ausfiihrung Baujahr max. zulassige Leistung geprifte Hinweise Variante 1 Inox Variante 2 Inox Variante 3 Inox
Achslasten Tieferlegung mit fester mit einstellbarer mit einstellbarer
in kg in mm Dampferkennung | Zugstufendampfung Druck- und Zug-

stufendampfung
VA VA Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.

Manufacturer / Vehicle; (type) Model max. allowed approved Comments Variant 1 Inox Variant 2 Inox Variant 3 Inox
axle weight lowering fixed with adjustable with adjustable
in kg in mm damping setup rebound damping rebound and

compression damping

FA Part No. Part No. Part No. ‘
[RSX [inkl. Type-S / incl. type-S | 20022006 | - | - | 118+154 | 3565 | 3565 | 1),99) | 10251001 | 15251001 | - |
ALFA ROMEO
Brera; (939) Coupé; Frontantrieb, Allrad / coupé; 2WD, 4WD 02/06- -1250 -1100 85-136 20-50 | 25-55 1),81),94) 10215014 15215014 35215014
1251-1300 | -1100 | 147-191 | 20-50 | 25-55 1),81),94) 10215015 15215015 35215015
GT; (937) 4Zyl., Diesel / 4cyl., diesel 03/04- -990 -990 110-165 | 20-50 | 20-50 1),94) 10215003 15215003 35215003
62yl. / 6eyl. 03/04- -1040 -990 177 20-50 | 20-50 1),94) 10215013 15215013 35215013
Mito; (955) 09/08- -900 -850 58-114 20-50 30-55 2),37),94) 10215012 15215012 35215012
ohne Dynamic Suspension / -1000 -850 85-114 20-50 30-55 2),37),94) 10215022 15215022 35215022
without Dynamic Suspension Quadrifoglio Verde 11/09- -1000 -850 125 25-40 35-50 2),37) 10240017 15240017 35240017
Mito; (955) 09/08- -900 -850 58-114 20-50 30-55 2),88),94) 10215019 15215019 35215019
mit Dynamic Suspension / -1000 -850 85-114 20-50 30-55 2),88),94) 10215023 15215023 35215023
with Dynamic Suspension Quadrifoglio Verde 11/09- -1000 -850 125 25-40 35-50 2),88) 10240024 15240024 35240024
Spider, GTV; (916) 4Zyl. inkl. Facelift / 4cyl. incl. facelift 09/95- -1000 -1000 | 106-162 | 20-40 ca.30 3) 10215004 15215004 -
6Zyl. inkl. Facelift / 6cyl. incl. facelift 09/95- -1060 -1000 | 106-162 | 20-40 ca.30 3) 10215005 15215005 -
Spider; (939) Cabrio; Frontantrieb, Allrad / convertible; 2WD, 4WD 09/06- 1300 | -1100 | 136-191 | 20-50 | 25-55 1),94) 10215015 15215015 35215015
147; (937) 01/01- -990 -980 77-110 35-60 35-60 1),34),94) 10215003 15215003 35215003
GTA 02/03- -1040 -980 184 25-50 | 25-50 1),34),94) 10215013 15215013 35215013
156; (932) Lim., Sportwagon / sedan, sportwagon 09/97- -990 -980 77-141 35-65 35-65 1),94) 10215001 15215001 35215001
Lim., Sportwagon inkl. GTA / sedan, sportwagon incl. GTA 09/97- 991-1060 | -980 77-184 35-65 35-65 1),94) 10215002 15215002 35215002
159; (939) Lim.; Frontantrieb, Allrad / sedan; 2WD, 4WD 09/05- -1250 -1100 85-136 20-50 | 25-55 1),94) 10215014 15215014 35215014
1251-1300 | -1100 | 147-191 | 20-50 | 25-55 1),81) ,94) 10215015 15215015 35215015
Sportwagon; Frontantrieb, Allrad / sportwagon; 2WD, 4WD 06/06- -1250 -1100 85-136 20-50 35-65 1),94) 10215016 15215016 35215016
-1300 -1100 | 147-191 | 20-50 35-65 1),81),94) 10215017 15215017 35215017
8C Competizione; (920) ohne Stilllegungssatz fiir elektronische Dampferregelung / without canc 11/07- -975 -1005 331 15-40 15-40 1),37) - - 35215018
mit Stilllegungssatz fiir elektronische Dampferregelung / with cancellati 11/07- -975 -1005 331 15-40 15-40 1),88) - - 35215020
A4; (B5) Lim., Avant; Frontantrieb bis Fahrgestell Nr. 8D*X 199999 -01/99 -1080 -1070 66-142 40-75 40-75 1) 10210007 - 35210007
sedan, station wagon; 2WD up to chassis no. 8D*X 199999 1081-1150 | -1070 66-142 40-75 40-75 1) 10210037 - 35210037
Lim., Avant; Frontantrieb ab Fahrgestell Nr. 8D*X 200000 02/99-10/00 -1080 -1070 66-142 | 40-75 | 40-75 1) 10210047 - 35210047
sedan, station wagon; 2WD from chassis no. 8D*X 200000 1081-1150 | -1070 66-142 40-75 40-75 1) 10210038 - 35210038
Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon; 4WD 02/95- -1080 -1130 81-142 40-75 40-75 1),10),32) 10210012 15210012 35210012
1081-1150 | -1130 81-142 | 40-75 | 40-75 1),10),32) 10210032 15210032 35210032
S4; (B5) Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon, 4WD 09/97- 1081-1150 | 1130 | 195 | 40-75 | 40-75 1),10),32) 10210032 15210032 35210032

Seite 1

Stand: 19.01.2016



KW _Classic-Deals_2016.xIsx

Hersteller / Modell; (Typ) Ausfiihrung Baujahr max. zulassige Leistung geprifte Hinweise Variante 1 Inox Variante 2 Inox Variante 3 Inox
Achslasten Tieferlegung mit fester mit einstellbarer mit einstellbarer
in kg in mm Dampferkennung | Zugstufendampfung Druck- und Zug-

stufendampfung
VA VA Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
RS4; (B5) Avant; Quattro / station wagon, 4WD 05/00-09/01 -1145 -1140 280 10-30 10-30 1),10) 10210021 - 35210021
RS4; (QB6) Lim.; Quattro / sedan; 4WD 04/06- -1250 -1165 309 15-45 10-30 2),10) 10210051 - 35210051
Avant, Cabrio; Quattro / station wagon, convertible, 4WD 04/06- -1250 -1165 309 15-45 10-30 2),10) 10210061 - 35210061
AB; (4B) Lim., Avant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD 01/97- -1100 -1185 66-142 40-75 40-75 2),8),10) 10210009 15210009 35210009
1101-1250 | -1185 66-191 40-75 | 40-75 2),8),10) 10210011 15210011 35210011
Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon, 4WD 02/97- -1100 -1200 81-220 40-75 40-75 1),9),10),16) 10280017 15280017 35280017
1101-1350 | -1300 81-220 | 40-75 | 40-75 1),9),10),16) 10210026 15210026 35210026

S6; (4B) [Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon, 4WD | 09/99- [ 1101-1350 [ -1300 | 250 [ 40-75 | 40-75 | 1),9),10),16) | 10210026 | 15210026 | 35210026 |

IRS6, RS6 plus; (4B) [Lim., Avant; Quattro / sedan, station wagon, 4WD | o06/02- | -1255 | -1200 | 331-353 | 10-30 | 15-35 | 1) | 10210053 | - | 35210053 |

80, 90; (89Q) Lim., Coupé; Quattro; Schraube M14 VA+HA-Federbein 06/89- -950 -950 65-128 30-60 30-60 1),6),12) 10210013 - 35210013

sedan, coupé; 4WD; screw M14 FA+RA-susp strut 951-1100 | -950 65-128 30-60 30-60 1),6),12) 10210014 - 35210014
Lim., Coupé; Quattro; Schraube M12 VA+HA-Federbein 06/89- -950 -950 65-128 30-60 30-60 1),6),12) 10210913 - 35210913
sedan, coupé; 4WD; screw M12 FA+RA-susp strut 951-1100 | -950 65-128 30-60 30-60 1),6),12) 10210914 - 35210914
S2; (89Q) Coupé; Quattro; Schraube M14 VA+HA-Federbein 09/90-12/96 -950 -950 162-169 | 30-60 30-60 1),6),12) 10210013 - 35210013
coupé; 4WD; screw M14 FA+RA-susp strut 951-1100 -950 162-169 | 30-60 30-60 1),6),12) 10210014 - 35210014
Coupé; Quattro; Schraube M12 VA+HA-Federbein 09/90-12/96 -950 -950 162-169 | 30-60 30-60 1),6),12) 10210913 - 35210913
coupé; 4WD; screw M12 FA+RA-susp strut 951-1100 | -950 162-169 | 30-60 30-60 1),6),12) 10210914 - 35210914
3er / 3-series (E46); (346L, 346C, |Lim., Coupé, Touring, Cabrio 05/98- -910 -1215 77-142 | 40-75 30-60 2),6) 10220021 15220021 35220021
sedan, coupé, station wagon, convertible 911-1030 | -1215 77-225 40-75 30-60 2),6) 10220022 15220022 35220022
Lim., Coupé, Touring, Cabrio; mit einteiliger VA-Hauptfeder 05/98- -910 -1215 77-142 30-65 30-60 2),73) 10220051 15220051 35220051
sedan, coupé, station wagon, convertible; with one piece FA main spring 911-1030 | -1215 77-225 30-65 30-60 2),73) 10220052 15220052 35220052

3er / 3-series (E46); (346X) Lim., Touring, Coupé; Allrad / sedan, station wagon, coupé; 4WD | 09/00- | -1090 [ -1180 | 135-170 | 35-65 | 35-65 | 2),6),82),94) | 10220024 | - \ 35220024 |

3er / 3-series Compact (E46); (346K) | 06/01- | -935 [ -1050 | 85-141 [ 30-60 | 30-50 | 2).6) | 10220002 | 15220002 | 35220002 |

M3 (E46); (M346) Coupé, Cabrio / coupé, convertible 06/00- -990 -1170 252 20-40 20-40 2) 10220023 15220023 35220023

CSL 06/03- -880 -1020 265 15-30 15-30 2),6) - - 35220025

5er / 5-series (E39); (5/D) Lim. / sedan 12/95- -1020 -1200 76-210 35-65 30-60 1),8),19) 10220007 15220007 35220007

1021-1090 | -1200 76-210 35-65 30-60 1),8),19) 10220008 15220008 35220008
Touring mit Luftfeder an der HA (Niveau) 01/97- -1020 -1410 77-142 35-65 30-60 19),42) 10220035 - -
station wagon with air suspension at RA (Niveau) 1021-1095 | -1410 | 173-210 | 35-65 30-60 19),42) 10220036 - -
Touring ohne Niveauregulierung 01/97- -1020 -1410 77-142 35-65 30-60 1),8),19),94) 10220037 - -
station wagon without automatic leveling system 1021-1090 | -1410 142-210 | 35-65 30-60 1),8),19),94) 10220038 - -

\MS (E39); (M539) \Lim. | sedan 01/99- -1105 -1225 294 35-65 | 20-50 1) 10220018 15220018 35220018

Ter | 7-series (E38); (7/G) 10/94-11/01 -1140 -1355 | 105-175 | 25-55 | 25-65 1),6),8),62) 10220028 - 35220028

1141-1255 | -1355 | 105-240 | 25-55 | 25-65 1),6),8),62) 10220029 - 35220029

Z3; (RIC) [Coupé, Roadster / coupé roadster 10/95- -830 | -870 | 85-170 [ 35-70 | 30-60 2).6) 10220016 15220016 35220016
Z3 M; (MR/C) M Roadster / M roadster 03/97- -850 -890 236-239 | 30-60 | 20-50 2),6) 10220017 15220017 35220017
M Coupé / M coupé 02/98- -850 -890 236-239 | 25-50 | 25-50 2),6) 10220027 15220027 35220027

CHEVROLET / DAEWOO

Seite 2 Stand: 19.01.2016



Hersteller / Modell; (Typ)

Ausfiihrung

Baujahr

KW _Classic-Deals_2016.xIsx

max. zulass
Achslasten

ige

Leistung

geprifte

Tieferlegung

Hinweise

Variante 2 Inox
mit einstellbarer

Variante 3 Inox
mit einstellbarer

in kg in mm Zugstufendampfung Druck- und Zug-
stufendampfung
VA Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Cavalier 95-04 20-50 | 20-50 1),94),99) - -
[Cobalt | [ s [ - T -] [ 2050 [ 2050 | 2),94),99) | 10261006 | 15261006 | - |
HHR; (LT) \ \ 05- - T -] | 20-55 | 20-55 | 2),94),99) | 10261005 | 15261005 | - |
Lacetti; (KLAN) \ | 02/04- | 1010 [ -950 | 80-90 | 20-50 | 25-55 | 1),94) 10261003 | - | 35261003 |
[Nubira; (KLAN) [inkl. Kombi / incl. station wagon | o703- [ 1010 | 950 | 80-90 | 20-50 | 2555 | 1),94) | 10261003 | - | 35261003 |

CHRYSLER

Neon; (PL) | | o9 | 975 [ -825 | 9198 [ 3565 | 3565 | 2),6),94) | 10227003 | - | - |
Neon SRT4 | [ Modo3 | - | - | 169 | 1545 | 2060 | 2).6),94),99) | 10227030 | 15227030 | 35227030 |
Viper (Dodge Viper); (SR) SRT-10 Mod. 03- -875 -986 372 20-40 20-40 1) 15227005 -

1),82),90) 15227505 35227505

CITROEN

(c2; (J*..) \ | 00031009 | -820 | -710 | 44-90 [ 20-50 | 20-45 | 2),94) | 10295006 | 15295006 | - |

C3, C3 Pluriel; (F*..., H) \ | 02/02-10/09 | -850 | -820 | 44-80 [ 30-60 | 30-60 | 2),94) | 10295007 | 15295007 | - |

C3; (5™**) VA-Federbein @ 47mm / front strut @ 47mm | 1109- | 920 [ -790 | 44-88 | 3560 | 50-75 | 2),94) | 10205010 | - | 35295010 |

IDS3, DS3 Racing; (S*****, SA5FD[VA-Federbein @ 51mm / front strut @ 51mm | 0310- | -920 | -790 [ 68152 | 20-45 | 15-40 | 2) | 10205009 | - \ 35295009 |

c4; (L) Lim., Coupé / sedan, coupé 02/05- -1000 920 | 65-130 | 35-75 | 30-65 2),94) - - -
1001-1120 | 920 | 80-100 | 35-75 | 30-65 2),94) - -

Xsara; (N*...) \ | o497- | -950 | -870 | 42-120 | 35-65 | 25-55 | 4),94) | 10295002 | - \ - |

Caliber; (PK)

09/06-

-1120

-1080 | 103-125 | 30-60 | 30-60 |

1)

FIAT

[Barchetta; (183) | | o595 | 850 [ 700 | 96 | 30-70 | cad0 | 3),20) | 10240004 | - | - |
Bravo; (198) Schraube M12 VA-Federbein unten / screw M12 FA-susp. strut bottom 03/07- -1060 -860 66-110 35-65 25-50 2) - -
Schraube M10 VA-Federbein unten / screw M10 FA-susp. strut bottom 03/07- -1060 -860 66-110 35-65 25-50 2) - -
Coupé; (FA, 175) 1.8-16V, 2.0-16V (nicht fir Turbo / not for turbo) 11/93- -1030 -800 96-113 30-60 ca.45 3),21) - -
2.0-16V Turbo, 20V Turbo 11/93- -1030 -800 | 140-162 | 30-60 | ca.45 3),21) - -
(Croma; (194) [Kombi / station wagon | 06/05- | 1230 | -1140 | 88-147 | 3565 | 20-50 | 2) | 10260037 | 15260037 | - |
[Panda; (169) Frontantrieb / 2WD | 0903 | 750 | -735 | 40-74 | 30-70 | 30-70 | 2) | 10240014 | - \ - \
[Punto; (188) [inkl. Facelift / incl. facelift | 09/99- | 900 [ -750 | 44-96 | 3060 | ca.40 | 3) | 10240007 | - | - |
Punto, Punto Evo, Grande Punto; |inkl. Abarth / incl. Abarth 10/05- -900 -860 48-88 35-65 40-65 2) 15240016 35240016
-1000 -860 | 88-132 | 35-65 | 40-65 2) 15240017 35240017

Seite 3

Stand: 19.01.2016



KW _Classic-Deals_2016.xIsx

Hersteller / Modell; (Typ) Ausfiihrung Baujahr max. zulassige Leistung geprifte Hinweise Variante 1 Inox Variante 2 Inox Variante 3 Inox
Achslasten Tieferlegung mit fester mit einstellbarer mit einstellbarer
in kg in mm Dampferkennung | Zugstufendampfung Druck- und Zug-

stufendampfung
VA VA Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Stilo; (192) Lim., (Diesel ohne 103kW) / sedan, (diesel without 103kW) 10/01- -1030 -960 59-98 35-70 20-50 2) 10240009 - -
Abarth, 1.9JTD 103kW 10/01- -1030 -960 103+125 | 15-50 15-45 2) 10240011 - -

[Escort; (GAL, ALL ,AAL, ABL, AFLinkl. Cabrio / incl. convertible | 0295 | 935 | -875 | 43110 | 3575 | 3575 | 1),94) | 10230007 | - \ - |
Fiesta; (JH1, JD3) linkl. ST150 / incl. ST150 | 1101- | -900 [ -800 | 43-110 [ 40-70 | 35-65 | 2) | 10230018 | - \ - |
Focus; (DAW,DBW,DFW,DBX,DALim. / sedan 10/98- -965 -930 | 5596 | 3565 | ca.50 3) 10230008 - -
-965 -930 | 55127 | 3565 | 35-55 2) 10230010 - -
[Focus; (DBY) RS | 1002- | -e60 | -850 | 158 | 10-40 | 10-40 | 2) | 10230004 | - | 35230004 |
[Focus; (DNW,DNX,DN1) Turnier / station wagon | 02/99- | -960 | -1010 | 55-127 | 3565 | 35-50 | 2),94) | 10230017 | - \ - |
[Focus C-MAX; (DM2) \ | 10/03- | 1115 | -1070 | 66-107 | 3565 | 3565 | 2),94) | 10230019 [ 15230019 | 35230019 |
Galaxy; (WGR) Frontantrieb / 2WD 09/95-03/00 -1260 | -1330 | 66-128 | 40-65 | ca.45 3),94) 10280015 15280015 -
04/00- 1260 | -1330 | 66-150 | 35-50 | ca.40 3),94) 10280015 15280015 -
Allrad / 4WD 04/96- 1260 | -1330 | 85-150 | 3555 | ca.40 3),94) 10280019 - -
Puma; (ECT) mit Gabelbefestigung / with fork mounting -Mod.98 -770 -670 | 66-92 [ 30-55 | 30-55 1),22) 10230003 - 35230003
mit Augenbefestigung / with eye mounting Mod.99- -770 -670 66-92 30-55 30-55 1),22) 10230013 - 35230013

|Accord; (CG7,-8,-9,CL3,-4,CH1,-2JLim., inkl. Type R / sedan, incl. type R | 1008 | 1040 | -000 | 74-156 | 3565 | 3565 | 1) | 10250006 | - | - |
/Accord; (CL7, CL9, CN1) Lim. / sedan | 01/03- | 1080 | -920 | 114-140 [ 3565 | 3565 | 1),85) | 10250009 | - \ - |
|Accord; (CM1, CM2, CN2) [ Tourer / station wagon | 0403 | 1100 | -1030 | 114-140 | 3565 | 3565 | 2),52),85) | 10250019 | - | - |
|Accord; (CU1,CU2,CU3,CW1,CWLim., Tourer/ sedan, station wagon | omos- | -1200 [ -1030 | 110-148 | 30-60 | 30-60 | 1) | 10250024 | - | - |
Civic; (ED2, ED3,ED4,ED6,ED7,E/mit Gabelbefestigung / with fork mounting 87-06/92 -850 -770 66-110 55-85 55-85 1) 10250001 - 35250001
fur nichteuropaische Fahrzeuge mit Augenbefestigung / for non europe 87-06/92 -850 -770 66-110 55-85 55-85 1),94),99) 10250011 - 35250011
Civic, CRX; (EG2-EG6,EG8,EG9,mit Gabelbefestigung / with fork mounting | 07/92-09/95 | -840 | -750 | 55-118 | 4575 | 4575 | 1) | 10250002 | 15250002 | 35250002 |
Civic, CRX; (EJ6,EJ8,EJ9,EK1,EKmit Gabelbefestigung / with fork mounting | 10/95- | -860 | -790 | 55-118 | 45-75 | 4575 | 1) | 10250003 | 15250003 | 35250003 |
Civic, CRX; (MA8,MA9,MB1,MB2, mit Gabelbefestigung / with fork mounting | 094~ | 040 | -840 | 55124 | 3060 | 30-70 | 1) | 10250010 | 15250010 | 35250010 |
Civic; (EM2,EP1,EP2,EP3,EP4,ESchraube M14 VA-Federbein unten / screw M14 FA-susp. strut bottom|  02/01- | -955 | -825 | 66-147 | 3565 | 3565 | 1) | 10250008 | 15250008 | - |
Civic; (EM2,EP1,EP2,EP3,EP4,ESchraube M16 VA-Federbein unten / screw M16 FA-susp. strut bottom| ~ 09/01- | -955 | -825 | 66-147 | 3565 | 3565 | 1) | 10250007 | 15250007 | - |
Civic; (FK1,FK2,FK3,FN1,FN3,FNg) 02/06-01/12 -940 -835 | 61-103 | 20-50 | 20-50 2) 10250017 15250017 -
941-1085 | -835 103 | 20-50 | 20-50 2) 10250027 15250027 -
Integra Type R; (DC2) mit Augenbefestigung an der HA / with eye mounting on the RA 11/97-10/01 -835 -680 140 20-50 20-50 1),24) 10250004 15250004 35250004
mit Gabelbefestigung an der HA / with fork mounting on the RA 11/97-10/01 -835 -680 140 20-50 20-50 1),24) 10250014 15250014 35250014

Seite 4

Stand: 19.01.2016



Hersteller / Modell; (Typ)

Ausfiihrung

Baujahr

max. zulassige

KW _Classic-Deals_2016.xIsx

Leistung geprifte

Hinweise

Variante 1 Inox

Variante 2 Inox

Variante 3 Inox

Achslasten Tieferlegung mit fester mit einstellbarer mit einstellbarer
in kg in mm Dampferkennung | Zugstufendampfung Druck- und Zug-
stufendampfung
VA VA Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Mazda 2; (DY) Lim., Kombi / sedan, station wagon 02/03- -815 -785 50-74 35-70 25-55 2),94) 10275004 - -
Mazda 3; (BK) 10/03- -970 910 | 62-110 | 30-60 | 30-60 2),94) 10275006 15275006 35275006
971-1110 | -910 | 80-110 | 30-60 | 30-60 2),94) 10275016 15275016 35275016
MPS 12/06- -1070 -915 191 20-50 | 20-50 2) 10275010 15275010 35275010
Mazda 6; (GH) Lim. / sedan 08/07- 1180 | -1090 | 88-136 | 35-70 | 25-55 2) 10275011 - -
Sportkombi / station wagon 02/08- -1180 | -1090 | 88-136 | 35-70 | 25-55 2) 10275012 - -
C-Klasse / c-class (W203); (203, ZLim., T-Modell; auf3er Allrad / sedan, station wagon, except 4WD 05/00- -995 -1170 75-260 35-60 35-60 2),6),8),82) 10225012 15225012 -
996-1095 | -1170 | 75-260 | 35-60 | 35-60 2),6),8) 10225002 15225002 -
C-Klasse / c-class Sportcoupé; (203CL) | 03/01-04/08 | -1030 [ -1005 | 95-150 [ 30-60 | 30-50 2).6) | 10225003 15225003 - |
[CLC-Klasse / CLC-class; (203CL)|Sportcoupé | 0508 | -1035 | -1170 | 90-200 | 20-40 | 10-40 2),6),82) | 10225012 15225012 - |
CLK (W209); (209) Coupé, Cabrio / coupé, convertible 06/02- -995 1170 | 120-225 | 3565 | 35-65 2),6),82) 10225012 15225012 -
996-1115 | -1170 | 120-354 | 35-65 | 35-65 2),6) 10225002 15225002 -
ISLK; (171) |auBer / except SLK 55 AMG | 0304- | 910 [ -040 | 120-224 | 2045 | 20-45 2) | 10225013 - 35225013 |
Mini R50, R52, R53; (R50, Mini, Mini-N) 06/01-03/02 -870 730 | 66-85 | 30-60 | 30-60 1),6),47),82),85) 10220040 - -
inkl. Cooper S, Cabrio / incl. Cooper S, convertible 04/02-11/06 -890 -800 | 55-155 | 20-50 | 20-50 1),6),47),85) 10220042 15220042 35220042
JCW GP (special edition) 05/06- -890 -800 160 20-50 | 20-50 1),6),85) - 15220056 35220056

OPEL

Corsa B; (Corsa-B, S93) 03/93- -840 -700 33-78 35-70 ca.50 3),6),45) 10260002 - 35260002
HA mit Hohenverstellung / RA with height adjustment 03/93- -840 -720 33-78 35-70 30-60 2),6),45) 10260042 - 35260042
Corsa D; (S-D) 3Zyl., 4Zyl. Benzin / 3cyl., 4cyl. petrol 10/06- -855 -800 44-74 25-55 | 25-50 2) 10240016 15240016 35240016
4Zy. Diesel / 4cyl. diesel 10/06- -990 -800 55-96 25-55 | 25-50 2) 10240017 15240017 35240017
GSl 06/07- -990 -800 110 10-40 10-35 2) 10240017 15240017 35240017
Signum; (Vectra [Signum]), Z-C/S)ohne IDS+ Fahrwerk / without IDS+ suspension 05/03- -1230 -1140 74-184 30-60 30-60 2),37) 10260037 15260037 -
mit IDS+ Fahrwerk / with IDS+ suspension 05/03- -1230 -1140 74-184 30-60 30-60 2),88) 10260073 15260073 -
Vectra B; (Vectra-B, J96, J96Koml|Lim., Caravan, inkl. i 500 / sedan, station wagon, incl. i 500 10/95- -950 -1025 74-125 35-75 35-75 1) 10260004 15260004 -
951-1055 | -1025 74-143 35-75 35-75 1) 10260014 15260014 -
Vectra C; (Vectra C/Lim., Vectra/SLim. ohne IDS+ Fahrwerk / sedan without IDS+ suspension 04/02- -1190 -985 74-206 | 40-70 | 25-55 2),37) 10260027 15260027 -
Lim. mit IDS+ Fahrwerk / sedan with IDS+ suspension 04/02- -1190 -985 74-206 40-70 25-55 2),88) 10260072 15260072 -
Caravan ohne IDS+ Fahrwerk / station wagon without IDS+ suspension 10/03- -1230 -1140 74-206 30-60 30-60 2),37) 10260037 15260037 -
Caravan mit IDS+ Fahrwerk / station wagon with IDS+ suspension 10/03- -1230 -1140 74-206 30-60 30-60 2),88) 10260073 15260073 -
Zafira A; (T98/MONOCAB) 'HA mit Hohenverstellung / RA with height adjustment | 04/99- | 1075 | -1055 | 60-147 | 3560 | 30-60 2),45),94) 10260050 15260050 35260050 |
207; (W****) Schragheck, SW; VA-Federbein @ 51mm / hatchback, station-wagon; fr 02/06- -1000 -900 50-128 35-65 35-65 2),45),94) 10270013 - 35270013
CC (Cabrio) / CC (convertible) 02/07- -1050 -900 80-115 30-60 30-60 2),45),94) 10270014 - 35270014
Seite 5

Stand: 19.01.2016



Hersteller / Modell; (Typ)

ROVER

Ausfiihrung

KW _Classic-Deals_2016.xIsx

Baujahr

Achslasten
in kg

max. zulassige

Leistung geprifte

Tieferlegung

in mm

VA

Hinweise

Variante 2 Inox
mit einstellbarer
Zugstufendampfung

Bestell-Nr.

Variante 3 Inox
mit einstellbarer
Druck- und Zug-
stufendampfung
Bestell-Nr.

1200, 25, MG ZR; (RF)

-915

| 750 | 44-118 | 3565 | 3565 |

1),82)

SAAB

15255001

9-3; (YS3FXXXX) Lim., Cabrio; Frontantrieb / sedan, convertible; 2WD 09/02- -1225 -1110 88-164 30-60 25-55 2) 15264001 -
Kombi 03/05- 1225 | -1110 | 88-162 | 30-60 | 2555 2) 15264002 -
Alhambra; (7MS) Frontantrieb / 2WD 09/95- 1260 | -1330 | 66-110 | 40-65 | ca.45 3),94) 15280015 -
06/00- 1260 | -1330 | 66-150 | 35-50 | ca.40 3),94) 15280015 -
Alirad / 4WD 06/00- 1260 | -1330 | 66-150 | 35-55 | ca.40 3),94) - -
Arosa; (6H, 6HS) \ | o05/97- | -820 [ -700 | 37-74 [ 40-70 | 40-70 2) 15280025 35280025
Fabia Il ; (5J) Lim. / sedan 04/07-12/08 -890 -840 | 4477 | 2555 [ 25-50 2) 15282011 35282011
-960 -840 | 4477 | 2555 | 25-50 2) 15282021 35282021
01/09-10/14 -925 -840 | 4477 | 2555 | 30-55 2) 15282012 35282012
926-960 | -840 | 44-77 | 25:55 | 30-55 2) 15282022 35282022
RS 08/10- 926-960 | -840 132 | 15-45 | 15-40 2) 15282022 35282022
Superb; (3U) Lim. / sedan 02/02- 1100 | -1080 [ 74-96 | 35-65 | 3565 2),8),10) 15210009 35210009
1101-1210 | -1080 | 74-142 | 35-65 | 3565 2),8),10) 15210011 35210011
SUBARU
Impreza; (GD/GG, GGS) [sTI | 12002-0805 | 1030 | -960 | 195 | 30-55 | 2545 | 1) | 10245013 | - 35245013
VOLKSWAGEN
(Golf | Cabrio / convertible; (155) | | 0179-04/93 | 785 | -640 | 51-82 [ 4575 | 45-75 1),67) | 10280041 | 15280041 35280041
Golf Il Syncro / 4WD; (19E-299) inkl. Rallye Golf / incl. Rallye Golf | 02/86-07/91 | -870 | -870 | 66-118 | 45-80 | 45-80 1),67) | 10280051 | 15280051 35280051
Golf Il Syncro / 4WD; (1HX1, 1H)|Lim., Variant / sedan, station wagon | 01/93- | -980 [ -990 | 66-140 | 45-80 | 45-80 1),6),67) | 10280053 | 15280053 35280053
Lupo; (6E, 6X) nicht 3L / non 3L | o4/98- | -820 | -700 | 3777 [ 40-70 | 40-70 2) | 10280025 | 15280025 35280025
LLupo GTI; (6ES) \ | o09i00- | 820 [ -700 | 92 [ 20-50 | 30-60 2) | 10280045 | 15280045 -
Passat; (35i) Lim., Variant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD 04/88-05/97 -890 -1020 50-85 40-80 40-80 1),6) - -
04/88-05/97 | 891-1020 | -1020 | 50-128 | 40-80 | 40-80 1),6) - -
[Passat Syncro / 4WD; (35i-299) [Lim., Variant / sedan, station wagon 00/88-05/97 | -1035 | -1060 | 85-135 | 45-80 | 45-80 1),6),67) | 10280058 | 15280058 35280058
Passat; (3B, 3BG) Lim., Variant; Frontantrieb / sedan, station wagon, 2WD 10/96- -1100 -1080 66-142 40-75 40-75 2),8),10) 15280009 35280009
10/96- 1101-1200 | -1080 | 66-142 | 40-75 | 40-75 2),8),10) 15280011 35280011
Lim., Variant; Syncro, 4motion / sedan, station wagon, 4WD 10/96- -1100 -1160 66-142 40-75 40-75 1),8),10) 15280012 35280012
10/96- 1101-1200 | -1160 | 66-142 | 40-75 | 40-75 1),8),10) 15280017 35280017
[Passat W8; (3BS) [Lim., Variant / sedan, station wagon | o901- | 1350 [ -1300 | 202 | 2055 | 2555 1),8),10) | 10210026 | 15210026 35210026
[Polo, Derby; (86, 86C, 86CF) | Gehéuse / strut housing 96x76mm / Polo Ili | o0990- | 640 [ -630 | 2085 | 3575 | 3575 1),11),27),41),82) | 10280007 | - -
Seite 6

Stand: 19.01.2016



Hersteller / Modell; (Typ)

KW _Classic-Deals_2016.xIsx

Variante 2 Inox
mit einstellbarer

Zugstufendampfung

Bestell-Nr.

Variante 3 Inox
mit einstellbarer
Druck- und Zug-
stufendampfung
Bestell-Nr.

Ausfiihrung Baujahr max. zulassige Leistung geprifte Hinweise
Achslasten Tieferlegung
in kg in mm
VA VA
Gehause / strut housing 45x76mm ohne Strebe/without truss 08/80- -640 -630 29-85 35-75 35-75 1),11),27),41),82)
Gehause / strut housing 45x76mm mit Strebe/with truss 08/80- -640 -630 29-85 35-75 35-75 1),11),27),41),82)

Seite 7

Stand: 19.01.2016



